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ASINKRONI STROJEVI
Zadaci za auditorne vjezbe

A3. Podaci natpisne plocCice asinkronog motora su sljedeéi: 380 V, 50 Hz, spoj A, 6 kW,
13 A, cosp = 0.85, 1425 o/min. Koliki su ukupni gubici pri nazivnom opterecenju,
stupanj djelovanja i klizanje? Koliki je nazivni moment?
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A4. 8-polni asinkroni motor prikljucen je na mrezu od 50 Hz. Uz nazivnho opterecenje
motora od 22 kW brzina vrtnje iznosi 720 o/min. Koliki su gubici u bakru rotora?
Kolika snaga prelazi kroz zracni raspor?
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Vazno: Pme — ukupna mehanic¢ka snaga na rotoru
Pdmec — gubici trenja 1 ventilacije (mehanicki gubici)
Pge — elektri¢ni gubici
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A5.  Prekretni moment asinkronog motora iznosi 300 Nm pri nazivnom naponu od 380 V.
Prekretno klizanje je pritom 20 %. Koliko ¢e iznositi prekretni moment i prekretno
klizanje pri snizenom naponu za 20 %?
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A9. 4-polni asinkroni motor prikljucen je na mrezu frekvencije 50 Hz. Uz opterecenje s
konstantnim momentom tereta vrti se brzinom od 1450 o/min. Uslijed dodavanja
vanjskih otpora u faze rotorskog namota brzina vrtnje rotora je smanjena na 1050
o/min. Koliko puta su zbog toga porasli gubici u rotoru?
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Al13. Trofazni asinkroni motor snage 50 kW, 4 pola, 50 Hz, ima stupanj djelovanja #=0.85
kod nazivnog opterecenja. Gubici trenja i ventilacije iznose 1/3 gubitaka praznog hoda,
a gubici u rotorskom namotu kod nazivnog opterecenja su jednaki gubicima u zeljezu.
Izracunajte brzinu vrtnje motora kod nazivnog opterecenja, uz zanemarenje statorskih
otpora i dodatnih gubitaka!
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Al7. Trofazni asinkroni motor s kaveznim rotorom ima potezni moment 150% nazivnog
momenta i prekretni moment koji iznosi 250% nazivnog momenta. Izracunajte
prekretno i nazivno klizanje, uz zanemarenje statorskih otpora!
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